

智能安防信息化平台的设计及应用分析

祝颖 (国家石油天然气管网集团有限公司华中分公司, 湖北 武汉 430021)

摘要: 随着我国科技的不断发展, 安防技术已成功部署在许多生产和开发领域, 安防技术可用于加强企业信息安全, 不断提高安全信息平台网络化、智能化控制水平, 通过分析智能安防信息平台的设计技术, 探讨其应用效果, 分析高新技术对企业和社会发展的影响。

关键词: 智能安防; 信息化; 设计; 应用

目前, 中国市场上安防产品数量较多, 因此企业可以根据实际生产情况选择性能优良的安防产品。结合 IT 技术设计一个智能安防信息平台, 可以验证各种监控效果, 智能安防信息平台的应用可以加强通信安全, 实现企业管理经济效益的最大化。

1 智能安防信息化平台的基本概念和发展

智能安防信息化平台是在传统数字安全技术的基础上发展起来的, 它是现代数字计算、通信和计算机网络技术的结合。与传统安防技术相比, 智能安防信息化平台更智能化、更准确、处理速度更快、存储容量更大、搜索和数据处理更快更准确。安防信息系统主要有以下几个功能: 监控功能、报警功能、监控功能和管理功能。

智能安防的发展趋势包括视频监控系统的优化和智能安防信息平台的完善, 既能满足社会需求, 又能满足企业内部需求, 未来的发展目标是优化监控设备, 实现全面监控。系统监控功能可以用来分析一些简单的异常行为, 使视频效果更加清晰^[1]。

2 中国智能安防信息化平台的发展的现状和不足

随着智能安防系统服务领域和服务对象的不断增加, 所接受的服务要求也越来越特殊, 目前国内大部分芯片都是从国外进口的, 虽然芯片短缺问题可以在短时间内解决, 但从长远发展的角度来看, 中国员工必须在一定的时间内解决芯片供应问题, 更好地将本地设备融入芯片设计过程中。目前, 厂家的竞争过分追求短期利益, 不注重长期的研发, 国内厂商必须转变观念, 定期提高研发水平。

3 智能安防信息化平台设计任务、原则、特点

3.1 系统设计的任务

系统设计主要是指软件架构的设计, 其主要任务是系统基础设施的设计, 该方法主要描述各个功能组件与顶层相关接口之间的关系, 包括基本的系统框架、接口或外部属性以及关系类定义。通过设计, 可以分析相应的软件需求, 并轻松地改变软件层次结构, 可以在项目开始时尽可能满足系统要求, 降低项目建设的相关风险。企业应用软件体系结构设计中的一个关键问题, 是否可以使用重复的企业应用软件体系结构模型, 即是否可以在体系结构级别重用软件。企业应用程序架构风格是用于描述如何组织系统的设计模型, 它反映了企业应用领域各个系统的总体结构和相关语义特征, 规范了如

何有效地将各个模块、子系统和相关接口组织成一个完整的企业应用系统^[2]。

3.2 系统设计方案的设计原则

系统设计主要包括用户界面设计、系统功能设计、数据库设计、程序编码实现等, 在设计过程中, 除了遵循通用、标准和可扩展的设计原则外, 还必须在特征设计过程中运用正确的思想和方法。

3.2.1 设计用户界面

人性化的用户界面是系统顺利运行的重要前提, 为了使软件系统更加方便、舒适、人性化, 在界面设计上应采用以用户为中心的设计策略, 只有在满足设计策略的要求后才能编写相关程序代码, 一般来说, 用户界面必须符合严格的标准, 系统界面具有清晰的层次结构, 系统应提供灵活、简单的操作方法, 最好提供指导性的操作说明, 显示数据应准确、美观、直观。

3.2.2 系统功能设计

系统的功能设计以用户界面设计为基础, 各功能模块的划分和设计主要基于用户的业务需求, 因此各模块的调用和命名都要有合理的流程和结构。

3.2.3 数据库设计

在系统分析阶段, 根据用户审核通过的总体部署方案, 总结用户需求和功能需求, 考虑数据库的数量和分布, 重新检查每个物理库中数据库表的内容, 必须考虑查询处理效率、性能优化、用户使用数据库表索引和存储过程。

3.2.4 执行程序编码

程序编码是系统设计的重要组成部分。它主要是一个以数据为中心的组织结构代码, 该代码采用相关标准语言进行编码, 具有数据处理、结构处理、连续使用、与数据库交互等特点, 在系统设计阶段, 需要的是建立一个永久的、稳定的、标准的代码设计风格和方案。

3.3 设计特点

3.3.1 全面的网络传输策略

安全系统具有独特的数据传输网络, 主要保证安全系统内部数据不被泄露、安全数据在系统中正常工作, 不被他人非法窃取。然而, 随着信息技术的发展, 许多安全系统都有独特的数据传输接口, 在保证内部数据和信息安全的同时, 还可以连接外部互联网接收信息数据, 从而完善了系统的功能。减轻工作人员工作量, 提高工

作效率,降低成本,提高系统管理水平。

3.3.2 合理的服务架设

3.3.2.1 动态集群

系统中心服务器支持动态组技术,随着新功能的开发,需要对系统进行扩展。随着容量的增加,需要在原有系统中添加新的服务器,由于系统原因,旧服务器无法正常使用,因此,必须提前建立其他备选安排,以确保整个系统在升级过程中能够保持良好运行,不出现任何故障,升级完成后,存储在更换设备上的信息会传输到原设备上。

3.3.2.2 负载均衡

在使用服务器的过程中,为了保证每台服务器都能发挥作用,所有的算法通常都是通过软件分布的,以保证每台服务器都能正常运行,并且每台服务器的压力保持不变,不会超过负载。

4 智能安防信息化平台设计的方案

4.1 系统总体设计内容

根据智能安全信息平台的应用,系统设计的目的是提高智能控制和管理水平,实现统一的信息监控平台,设计内容的功能要求必须满足基本的数据管理。智能安全信息也提供了统一的有机集成平台,监控系统通过创新识别先进智能平台和智能安防监控系统的应用效果,通过时尚转型实现综合管理的最终目标。主要有信息采集子系统、告警监控子系统、系统管理子系统和用户管理子系统,技术人员可以根据系统设计和应用技术的内容和要求,对安全信息平台的设计进行优化。

4.2 视频监控智能设备设计

智能视频监控系统的的设计直接影响到智能平台的应用效果,同时,通过技术改进,优化了传统监测设备的功能,实现设计要求,提高设备和技术人员的工作效率,利用检测技术优化设计系统的智能视频监控功能,实现全天候监控,科学技术的发展为智能安全信息平台的设计提供了基础技术支持,技术人员充分利用现代技术的优势和特点,通过技术集成实现全面的智能化管理,提高技术应用效果,使智能视频监控系统更适合应用环境。

4.3 各子系统功能概述

4.3.1 入侵报警子系统

实时显示和存储系统状态和报警信息,如果该系统发现未经授权的入侵,它将立即向中央政府发送信息,并触发警报装置提醒员工。智能安防系统可以根据反馈信息准确定位入侵者或入侵者所在区域,帮助员工快速定位潜在危险区域,提高安防系统的响应速度,帮助员工缩短识别可疑区域所需的时间,提高员工的工作效率和管理能力。

4.3.2 出入口控制子系统

出入口设有自动检测门锁工作状态的装置和门状态传感器,记录磁卡使用信息和视频监控提高了员工的整体管理能力,系统可以自动记录异常情况,在发生紧急

情况时,启动报警系统,提醒工作人员到现场进行核实,以确保区域安全力量和校园安全的迅速加强。有了智能安防系统,该区域的系统可以在事故发生时自动开启,并拉动相应的报警设备引导工作人员到达现场,从而提高整体响应效率。

4.3.3 电子巡查系统

收集目录和信息,实时发现系统错误告警,查看并注册折扣状态,便于在线发现。集成系统信息后,可以显示相应的联系人信息表,供安全人员查看。

4.3.4 车辆管理系统

通过管理平台,可以对车辆进行远程授权和管理,对车辆进行实时记录、记录和统计。

5 智能安防信息化平台的应用

目前,我国智能安防信息平台的应用环境非常广泛,包括城市安全智慧、校园安全智慧、社区安全智慧、家庭安全智慧、道路安全智慧。可以说,智能安全信息平台的发展近年来已经逐渐占据了生活的大部分领域,它可以帮助学生、居民、社区、市政、政府和金融部门提供智能安全服务。安全系统可以在更短的时间内提供更好的服务,帮助客户提供更全面、更及时的安全信息服务,以及如何有效开展应急监控,预警准备活动和证据收集已成为安防建设的重点。

6 智能安防信息化平台的发展趋势

6.1 视频监控设备的优化

根据公司对信息平台使用的要求,视频监控设备兼容数字功能,在公司得到了广泛的应用,在未来,我们可以利用视频监控设备来实现智能数字控制模式,并根据系统的监控功能分析一些相对简单的异常行为,在应用层面,监控设备也可以体现高质量的视频效果,监控系统的内容可以被检测到。

6.2 智能安防信息化平台的发展

现代科学技术的发展促进了智能水平的应用,为其发展提供了充足的空间。智能安全信息平台的设计为企业提供了多种信息保护设施,因此,有必要结合现代技术的发展水平,降低常规的施工成本,在未来的使用过程中节约成本,构建和设计网络拓扑,根据不同的应用环境处理数据信息。

7 结束语

近年来,随着智能信息技术的普及,智能安防产业在我国广泛存在,随着我国城市化的快速发展,越来越多的智能终端进入我国。与传统安防技术相比,智能安防系统具有更快的反馈速度、更高的效率、更低的投资成本和更长的前置时间,可以显著提高本地的安全性。

参考文献:

- [1] 张立群,刘昕.智能安防信息化平台设计方法研究[J].智能城市,2021(10):65-66.
- [2] 杜丽洁.智慧博物馆安防系统建设浅谈[J].科学与信息化,2019,000(024):45,51.